

# 宝丰快报

记录时代 定格精彩

2021年9月

星期五

辛丑年七月廿七

3

第3924期

中共宝丰县委主办(内部资料·注意保存)

宝丰县融媒体中心承办

电子报网址: <http://bfkb.v0375.cn>



云上宝丰客户端

## 王小平率队莅宝开展教育督导立法调研



9月1日上午,省人大教科文卫委员会副主任委员、教科文卫工委主任王小平带领省人大常委会《河南省教育督导条例(草案)》立法调研组莅宝调研。市人大常委会副主任荆建刚,县委书记许红兵,县领导马胜昔、崔金、阿卫国、姚桃叶陪同调研。

王小平一行首先到宝丰一高实地察看(如图)。宝丰一高是一所全日制公办高中。学校始终践行“崇德尚学”的校训,以立德树人为根本,不断提高办学水平和质量,近年来被授予“省文明校园”“省中小学德育工作先进集体”“省依法治校示范校”“省书香校园”等一系列荣誉。王小平一行深入该校警务室、心理咨询中心、阅览室等,了解学校校史,考察办学环境、教师队伍培育、基本均衡发展、教育督导实效等情况。

随后,王小平一行又来到县四中、中兴路小学、县中小学研学教育基地(中原解放纪念馆)调研,听取我县深化教育督导体制机制改革、深入开展教育督导工作情况汇报,征求大家对基层教育督导工作和我省教育督导条例(草案)的修改意见、建议。

调研中,王小平充分肯定了我县教育事业取得的成绩以及在教育督导工作中进行的有益探索,希望我县继续发扬教育工作中的好经验、好做法,进一步强化教育督导责任意识和法治意识,大胆尝试、积极探索,为全省教育督导立法工作作出更大贡献。

当天,王小平一行还到刘兰芳艺术馆、宝丰县珍稀菌产业园参观考察。  
(朱亚旭 文/何乐 图)

## 科技“保姆”守护农田 万亩田一手“掌握”

“疫情防控期间,为了不给村上添麻烦,俺也不去地里查看玉米的长势了,但一切尽在‘掌握之中’!”8月28日,商酒务镇武岗村种粮大户石红旗说。

不去实地查看,也能知道玉米的生长情况?秘密就在我县高标准农田示范区智慧农业物联网控制中心里。

走进位于商酒务镇的智慧农业物联网控制中心,放眼望去,气象观测站、土壤墒情监测点、病虫害防控设备、水肥一体化机等现代化装备林立,这些科技“保姆”守护着这一大片农田……

“以前种地老大难问题就是浇地,100亩地得用好几个工人,费时又费力,现在俺一个人就能轻松搞定。庄稼啥时候缺水缺肥了,在手机上一

点,就能自动浇水施肥,真是省时又省工,给俺省了不少钱!”石红旗介绍。

如何才能实现“一人之力管理万亩良田”呢?据县农业农村局高标准农田建设项目负责人姚荣洁介绍,高标准农田项目建设以“藏粮于技”为重点,核心区5000亩水肥一体化喷灌设施全覆盖,大数据、云计算等技术广泛应用,实现了灌溉科技化、管理信息化、控制智能化、水肥精准化。通过物联网控制系统可对气象、土壤、虫情、墒情等信息进行实时监测,实现远程农情远程智能诊断信息数字化管理、网络化传输、图像化分析,确保不误农时农事抓好田间管理。

截至目前,我县已先后投资1.53亿元,新建高标准农田7万亩,核心区域内的5000亩水肥一体化机结合大数据,实现了灌溉和施肥智能化、精准化,预计每年可节水40%以上,提升化肥利用率30%以上,增产15%~20%。

(王旭歌 王世超)

宝丰农商银行  
家的温暖 爱的体验  
扫码贷款 一分钟到账

## 全市重点项目建设 返乡创业项目观摩点评会召开

9月1日上午,全市重点项目建设、返乡创业项目观摩点评会召开,对8月31日全市重点项目建设、返乡创业项目观摩情况进行点评,通报全市“万人助万企”活动开展情况、今年以来全市招商引资工作情况,安排部署下步工作,动员全市上下大干四个月、奋力保全年,确保“十四五”开好局、起好步。市委书记张雷明出席会议并讲话,市委副书记、市长赵文峰主持会议并作工作安排。

会议以视频形式召开,县委副书记、县长王代强,县政协主席汤红漫等县领导及县级领导在我县分会场参加会议。

张雷明强调,一要项目为王,工业为先。坚持“项目为王”导向,必须突出“工业为先”理念,紧抓工业化发展窗口期,以前瞻30年的国际视野和战略眼光谋划、实施、建设项目,坚决挺起工业“脊梁”,带动现代农业、现代服务业协调发展。二要围绕主业,集群发展。要进一步明晰主导产业,持续深化“四张图谱”“四个拜访”,用好返乡创业载体,做优产业园区平台,着力引进一批大

项目、好项目、新项目,推动优势产业、新兴产业集群发展。三要五链耦合,形成优势。要深入研究产业发展趋势,完善政策措施等制度链,提供优质要素保障,围绕主导产业拉长产业链、部署创新链,让更多产品进入到国内大循环和国内国际双循环的供应链,推动产业链、创新链、供应链、要素链、制度链“五链”深度耦合,努力打造更高层次创新型开放型经济。

赵文峰指出,一是认识要再提升,树牢“项目为王”鲜明导向,一切围绕项目转,一切聚焦项目干。二是思路要再明确,做好传统产业转型、新兴产业发展、未来产业谋划大文章,努力实现跨越发展、换道领跑。三是举措要再扎实,坚持要素跟着项目走,突出绿色低碳循环,深入推进返乡创业工作。四是考核要再精准,科学精准制定和完善各项工作考核办法,以评促改、以评促优,打造一流营商环境。五是能力要再加强,进一步提升学习能力、攻坚能力,以钉钉子精神抓好工作落实。  
(杨涛 郭莎莎)

## 全市重点项目建设观摩团莅宝观摩

8月31日上午,市委副书记、市长赵文峰带领平顶山市重点项目建设观摩团到我县尧香酒业返乡创业项目、铁福来年产3000台(套)矿山安全智能装备制造项目、五星石墨精加工项目进行实地观摩,察看项目进展情况,听取项目建设汇报。

县委副书记、县长王代强参加观摩,县领导马培翼陪同观摩。

赵文峰详细了解我县返乡创业工作开展情况,对我县优化返乡创业服务、基层平台建设等工作给予充分肯定。他要求,要把支持返乡创业作为一项长期性工作来抓,在利用资源禀赋上做文章,在优化服务保障上求实效,打好“亲情牌”、搭好“创业台”,吸引更多外出务工人员返乡创业。

今年以来,我县认真落实省、市工作部署和要求,坚持“项目为王”的工作导向,以新发展理念为引领,以

改革创新为动力,把产业项目作为经济工作的主抓手,树立服务项目建设就是服务省、市大局的意识,持续形成大抓项目、抓大项目的氛围,全县经济社会高质量发展,综合实力显著增强。同时,扎实开展返乡创业工作,不断释放政策活力,激发市场主体,吸引在外成功人士回乡创业。截至目前,全县累计回引3.2万人自主创业,100万元以上企业和实体已达601家,共带动就业6万余人,实现产值超百亿元。其中铁福来年产3000台(套)矿山安全智能装备制造项目,总投资5亿元,占地面积9.2万平方米,产品服务全国200多家大型国有煤矿,累计安排就业、吸纳返乡人才300多人,为平顶山市的产业转型升级和可持续发展提供了有利支撑。

(杨涛 何乐)

编辑 张跃红 校对 王晓光

9月1日下午,副市长刘文海到我县调研首届平顶山·宝丰(中国)休闲垂钓旅游节筹备工作。县委副书记、县长王代强,副县长姚桃叶,市、县相关部门负责同志陪同调研。

刘文海一行首先到石桥镇高铁炉村实地察看钓鱼场地,随后召开筹备会,听取休闲垂钓旅游节筹备和渔具电商产业发展情况汇报。参会人员围绕活动的举办提出了很好的意见和建议。

刘文海要求,要高度重视,综合考虑,借鉴专家意见和成功经验,高标准策划

和组织好首届休闲垂钓旅游节。市、县两级都要成立工作专班,加强统筹协调,按照“五化”工作法加快推进。要加大宣传力度,动员社会各界广泛参与,为首届休闲垂钓旅游节的成功举办奠定坚实基础。

王代强表示,我县将以举办此次首届休闲垂钓旅游节为契机,扎实筹备、精心办赛,培育壮大渔具电商产业,努力打造全国渔具之乡和钓鱼爱好者之乡,为我市建设全国转型发展示范区贡献宝丰力量。

(袁松柳 杨涛)

## 刘文海到我县调研休闲垂钓旅游节筹备工作